



看看这11个路口通行情况

怎一个乱字了得

交通秩序是社会最基本的规范和标准,良好的秩序让人们的生活畅通便利,泰城部分路口交通秩序混乱,经常给市民心头添堵。

近日,记者在泰城11个路口实地调查,用图片记录下当时实况。

从交通信号灯、交通标线标志不完善或不合理等硬件设施的缺失,到人们自觉意识不够,行车走路不守规范,泰城交通秩序的维持和健全,还有很长的路要走。



时间:17日7:30
地点:望山宾馆路口
交通状况:多辆轿车在不允许左转弯的车道上调头,对面车道的车辆丝毫不让。
本报记者 梁敏 摄



时间:12月17日8:00
地点:泰安市中心医院南门
交通状况:路边人行道上停满车辆,路人只能在车缝间穿行。



时间:12月15日7:40
地点:岱宗大街红门路口
交通状况:信号灯前,由东向西方向的车流排起了两三百米的长队,但是左转弯道上却一辆车都没有,而路边还立着一块“禁止左转”的牌子,让人摸不着头脑。



时间:12月14日7:20
地点:岱宗大街迎春路路口
交通状况:红灯亮起时,一些行人站在路南侧的非机动车道上,不少自行车只得骑上机动车道。



时间:12月17日7:33
地点:灵山大街与南关大街路口
交通状况:道路发生堵塞,执勤交警从中指挥协调,一辆电动三轮车和汽车发生刮擦,引发了更大规模长时间的堵车。



时间:12月18日12:00
地点:青年路和东岳大街路口
交通状况:一些骑电动车的市民为了左拐图省事,直接从反方向的车道通过,与过马路的行人抢路。



时间:12月17日7:30
地点:灵山大街与青年路路口
交通状况:一辆汽车通过路口时,被穿行的电动车团团围住,随意骑行的电动车,成为交通混乱的又一个主要影响因素。



时间:12月16日11:00
地点:校场街和财源大街路口
交通状况:路口没有信号灯,东西走向和南北走向车辆经常在路口汇合,“一到下午,堵成麻花,三四个交警疏导不开。”经常走这条路的人说。



时间:12月14日7:18
地点:南外环儿童医院路口
交通状况:路口地面标线磨损严重,公交车司机已经看不清无法辨识,车辆停车不知该停哪,向北转弯车辆与对面直行车辆冲突,大型车经常卡在左坡路段,导致东西方向堵车。



时间:12月14日7:25
地点:灵山大街与龙潭路路口
交通状况:该路口没有信号灯指示,每天早上和晚上上下班高峰期,经常发生堵车。机动车不按车道行驶,电动车随意穿行等乱象,在该路口常能看到。



时间:12月17日7:10
地点:龙潭路儿童医院门口
交通状况:儿童医院的立交桥下,只有两条路连通南外环路,一条还是仅容一辆车通过的窄路,高峰期该段道路经常堵塞,加上早上在此等活的零工们占据半边道路,拥堵更加严重。

